

Отзыв на выпускную квалификационную работу студента IV курса исторического факультета Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева Черкасовой Татьяны Викторовны «Деятели европейской реформации на страницах школьных учебников по Новой истории»

Важность эпохи реформации трудно переоценить. В рамках школьного образования она несомненно имеет большой потенциал как на метапредметном, так и межпредметном уровне.

Актуальность данной работы еще и связана с тем, что в школьном курсе в большей степени уделяется внимание отечественной истории, поэтому реформация, напрямую способствовавшая рождению современного западного мира, может стать просто непонятным термином, что совершенно определенно может стать причиной некоторой невежественности выпускника школы.

Представленная работа посвящена проблемам изучения эпохи реформации через личности ее основных идеологов. Для успешного решения поставленной цели и задач дипломница кратко дала характеристику реформационных процессов в Европейских странах, акцентировав внимание на особенностях каждого из направлений в общесторическом контексте, проанализировала основные учебники, действующие в школе в настоящее время, а также сравнила освещение темы реформации в школьном и вузовском курсе новой истории, а также с основными представлениями в научной литературе, что позволило выяснить соответствие школьного материала современному научному уровню.

Третья глава имеет практическое значение и посвящена проблемам методики преподавания названной темы в школе с использованием не только имеющихся учебных и методических пособий, но и дополнительных материалов.

Татьяна Викторовна предлагает свое решение преподавания темы реформации. Работа содержит нужные приложения с технологической картой соответствующего урока.

На наш взгляд, дипломница показала отличное знание как темы реформации, так и методов преподавания. Выпускная квалификационная работа может представлять реальный практический интерес для школьного преподавания.

Таким образом, работа полностью соответствует предъявляемым требованиям и заслуживает высокой оценки комиссии.

Старший преподаватель
каф. Всеобщей истории
КГПУ им. В.П. Астафьева Эберхардт М.В.
13.06.2019

